
Κύριοι προσκεκλημένοι, αγαπη-
τοί χωριανοί, φίλοι του Μεσενι-
κόλα. Σας καλωσορίζουμε στην
32η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ
και σας ευχόμαστε να περάσετε
τρείς όμορφες βραδιές, γι αυτό
φροντίσαμε εμείς. Σήμερα είναι
μια δύσκολη μέρα για την πατρί-
δα μας, ψηφίζονται νέα μέτρα,
νέα μνημόνια. Αλλά εμάς δεν

μας πτοούν, θα μας βρουν μάχιμους στην πρώτη γραμμή, γιατί εμείς
οι άνθρωποι του μόχθου και της εργασίας ποτέ δεν πάψαμε να αγω-
νιζόμαστε για ένα καλύτερο αύριο. Αγωνιζόμαστε για να προφτά-
σουμε την αυγή και το αύριο, για να δημιουργήσουμε νέους χρόνους
και εποχές στο μπόι των ονείρων μας, στο μπόι των ανθρώπων.

Στην κατάσταση που βρίσκεται η πατρίδα μας σήμερα οι μόνοι που
δεν φταίμε είμαστε εμείς. Γι΄αυτό γλεντήστε σήμερα με την ψυχή σας,
εσείς τα φτιάξατε όλα αυτά και σας ανήκουν. Γεμίστε τις μπαταρίες σας
για τον βαρύ χειμώνα που έρχεται. Απολαύστε τη μουσική, τον χορό
και πάνω απ΄όλα το κρασί μας που παράγεται εδώ στο Μεσενικόλα,
σ΄αυτό τον ευλογημένο τόπο. Έχουμε ένα από τα καλύτερα αμπελο-
τόπια της πατρίδας μας. Να φροντίσουμε όλοι μαζί να μην χαθεί ούτε
ένα στρέμμα, «δικαίωμα αμπελοκαλλιέργειας».

Πιστεύω ότι η οικονομική κρίση βοήθησε το όμορφο χωριό μας, το Μεσενικόλα, να ξαναζωντανέψει. Τουλάχιστον
για τους καλοκαιρινούς μήνες. Θύμισε ξανά παλιές καλές εποχές. Καθημερινοί ήταν οι περίπατοι στο δάσος και
πρωινό μπάνιο στη λίμνη από παρέες που κάποιοι πήγαιναν και για ψάρεμα.
Τα καφενεία και οι ταβέρνες έσφυζαν από κόσμο. Η ταβέρνα “Μεσιέ Νικολά” της Μαρίας πάντα έτοιμη να σου
προσφέρει σπιτικά μαγειρευτά και όχι μόνο. Ο Τάσος Αντωνούλας ξαναζωντάνεψε την  πλατεία του Καζάση σερ-
βίροντας τσίπουρα και κρασί με εκλεκτούς μεζέδες. Αρκετές φορές έψηνε αρνιά και κοκορέτσια θυμίζοντας παλιές

εποχές. Και στην πάνω κεντρική πλατεία τα εγγόνια του
Αρίστιππου με το πολύ προσεγμένο μαγαζί τους προσέ-
φεραν στις παρέες τον καφέ ή τα τσιπουράκια τους κάτω
από τα θεόρατα πλατάνια. Το τρίγωνο του Μίμη είναι
σχολείο για όποιον θέλει να μάθει δηλωτή αφού εκεί
διδάσκουν οι καλύτεροι παίχτες του Μεσενικόλα! Τα
βραδάκια λειτουργούσε και το “Κιόσκι” της οικογένειας
Κορώνη, στον ειδυλλιακό χώρο της γιορτής κρασιού
όπου μάζευε αρκετό κόσμο συνδυάζοντας το καλό φαγη-
τό με τη δροσιά του χώρου. 
Φέτος λόγω των πολλών εκδηλώσεων που έγιναν στην
κάτω κεντρική πλατεία του χωριού μπορέσαμε και χαρή-
καμε τον ίσκιο των αιωνόβιων πλατάνων, αλλιώς…
Όπως προανέφερα πολλές ήταν οι εκδηλώσεις που έγι-
ναν φέτος στο χωριό.
Την Κυριακή 26 Ιουλίου, το απόγευμα ξεκίνησαν πολλοί
χωριανοί μας με τα αυτοκίνητά τους, αλλά και πολλοί με

τα πόδια, για να πάνε στο Μοναστήρι της Κορώνας, για να παραλάβουν τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της
Κορωνιώτισσας και την τίμια κάρα του Αγίου Σεραφείμ, τοπικού μας αγίου και προστάτου, για να τις μεταφέρουν
στο χωριό μας πρωτοστατούντος του ιερέα του χωριού, αιδεσιμότατου Πατέρα Στέφανου Σταμούλη. Η μεταφορά
έγινε από τους χωριανούς μας όπως τα παλαιά χρόνια με τα πόδια κρατώντας τη θαυματουργό εικόνα στα χέρια
και ακολουθώντας τη διαδρομή Κορώνα- Βρύση Βελέντζα-Άγιος Δημήτριος-Χωριό.
Το Σάββατο 7 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Σαρρή έκθεση τοπικών προϊόντων από παραγωγούς
του χωριού μας και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Καρδίτσας. Παράλληλα στο Μουσείο Οίνου και Αμπέλου
πραγματοποιήθηκε σεμινάριο γευσιγνωσίας. Το βράδυ της ίδιας μέρας δόθηκε στην κεντρική πλατεία συναυλία του
γνωστού Μεσενικολίτη καλλιτέχνη Αλκιβιάδη Κωνσταντόπουλου, όπου την παρακολούθησαν πλήθος χωριανών
και επισκεπτών.
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Καλοκαιρινές διακοπές
στον Μεσενικόλα

Ξαναζωντάνεψε και πάλι το χωριό μας! Όμορφες στιγμές, όπως παλιά!

ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΚΑΛΟΥ ΚΑΙΡΟΥ

Αγαπητοί Μεσενικολίτες,
πριν περίπου εκατόν δέκα (110) χρόνια, οι πρόγονοί μας, έφτιαξαν
με τα ελάχιστα μέσα που διέθεταν την εποχή εκείνη, τη λαμπρότα-
τη πετρόκτιστη εκκλησία του χωριού μας, την Κοίμηση της  Θεο-
τόκου. Αργότερα οι πατεράδες μας, έφτιαξαν τις Αγιογραφίες και
συντήρησαν σε πολλά μέρη που χρειάζονταν τσιμεντοενέσεις.
Πριν λίγα χρόνια έγινε η αντικατάσταση της σκεπής. 
Μετά, στη βορινή πλευρά, έγινε η αρμολόγηση της πέτρας.
Πρόπερσι, συντηρήθηκε και στηρίχθηκε το κάτω μέρος του Τρού-
λου και αντικαταστάθηκαν τα συμπαγή τούβλα.
Σήμερα λοιπόν, ήρθε η σειρά μας.
Μετά από συζήτηση με τον Ιερέα του χωριού μας, τον Πατέρα
Στέφανο Σταμούλη και τους Επιτρόπους της Εκκλησίας, ο κάθε
ένας από εμάς, πρέπει να προσφέρει ό,τι μπορεί για να φτιάξουμε
τον Κεντρικό Τρούλο, που ήδη ο ψευδάργυρος που τον σκεπάζει
έχει τρυπήσει και βάζει νερό.  Δυστυχώς,  έχει αρχίσει και χαλάει
(φθείρεται) η Αγιογραφία του Παντοκράτορα.
Εκτός από τον Κεντρικό Τρούλο, σε κακή κατάσταση είναι και ο
Τρούλος του Ιερού, καθώς και του βορινού καμπαναριού με διά-
φορα προβλήματα.
Η πρώτη σκέψη είναι να γίνουν με χαλκό.
Όπως σας προανέφερα λοιπόν, χρειαζόμαστε τη βοήθεια των απα-
νταχού Μεσενικολιτών, και των φίλων του Μεσενικόλα.
Ανάλογα  με τη θέληση και οικονομική ευχέρεια του καθενός,
περιμένουμε την ανταπόκρισή σας.
Γι αυτό τον λόγο, συστάθηκε μία Επιτροπή Συλλογής Προσφορών,
Κοστολόγησης του Έργου και Οικονομικής Διαχείρισης.
Η υπόσχεση της Επιτροπής προς όλους εσάς, είναι ότι θα υπάρξει
πλήρης ενημέρωση  και διαφάνεια για το κόστος, την εξέλιξη και
την ολοκλήρωση του έργου. Η όλη προσπάθεια είναι υπό την αιγί-
δα του «Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα».
Την Επιτροπή που θα διαχειριστεί τα οικονομικά του έργου απαρ-
τίζουν οι  κάτωθι :
-- Ανδρέας Καζάσης (Μεσενικόλας)
-- Κων/νος Ράϊκος (Καρδίτσα)
-- Σεραφείμ Ζάχος (Καρδίτσα)
-- Λαδιάς Χαρίλαος (Λάρισα)
-- Τσαγανού-Παναγοπούλου Νέλλη (Καρδίτσα-Αθήνα)
-- Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας (Αθήνα)
Σας ευχαριστούμε από καρδιάς και περιμένουμε την  ανταπόκρισή
σας και την αμέριστη συμπαράστασή σας, όπως συμβαίνει πάντα.
Και να είστε σίγουροι ότι μετά την ολοκλήρωση του έργου θα
καμαρώνουμε όλοι και θα θαυμάζουμε το αποτέλεσμα που θα
προκύψει.

Με βαθιά εκτίμηση

Λαδιάς Χαρίλαος

Κάλεσμα 
στους απανταχού Μεσενικολίτες

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ
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Αιδεσιμότατε, Επίτιμε πρόεδρε
της Ένωσής μας, αξιότιμε κ.
Δήμαρχε της Λίμνης Πλαστή-
ρα, κ. Πρόεδρε του Μεσενικό-
λα, κ. Πρόεδρε του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Μεσενικόλα,
κυρίες και κύριοι εκπρόσωποι
της Πολιτείας.
Αγαπητοί παρευρισκόμενοι.
Απευθύνοντας αυτόν τον χαι-

ρετισμό στα πλαίσια της καθιερωμένης πια Γιορτής Κρασιού που
γίνεται κάθε καλοκαίρι στο χωριό μας και εκπροσωπώντας την
Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας, θέλω να σας εξομολογηθώ ότι η
ψυχή μου κυριαρχείται από τρία συναισθήματα.

Το πρώτο είναι η χαρά. Αισθάνομαι ιδιαίτερα χαρούμενος διότι
από τη μια μεριά διαπιστώνω ότι κοσμείτε με την παρουσία σας
τη γιορτή μας όπως άλλωστε κάνετε και κάθε χρόνο παρόλο που
όπως είναι σε όλους γνωστό η πατρίδα μας αντιμετωπίζει εδώ και
κάποια χρόνια μια σοβαρή οικονομική κρίση και από την άλλη
μεριά διότι η φετινή γιορτή διανθίζεται και από μια σειρά άλλων
εκδηλώσεων που προηγήθηκαν.                                                                 

Αιδεσιμότατε, Κύριε Δήμαρχε,
Αγαπητοί Συγχωριανοί! Καλω-
σήλθατε και φέτος στη Γιορτή
μας! Καλωσήλθατε στην 32η
ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ
ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ! Μία γιορτή
που ξεκίνησε τη δεκαετία του
1960 ως Γιορτή Σταφυλιού και
Κρασιού Μεσενικόλα και σήμε-
ρα έχει καθιερωθεί πλέον ως ένα
κορυφαίο πολιτιστικό γεγονός

και ως θεσμός όχι μόνο του χωριού μας αλλά και της ευρύτερης
περιοχής του Νομού Καρδίτσας. Κάθε χρόνο, είναι γνωστό ότι αντι-
μετωπίζουμε αρκετά προβλήματα για την πραγματοποίηση αυτής
της εκδήλωσης ώστε να καταφέρουμε να διατηρήσουμε αυτή την
όμορφη γιορτή στον τόπο μας. Φέτος οι δυσκολίες ήταν περισσότε-
ρες. Λόγω της οικονομικής κατάστασης που αντιμετωπίζει η χώρα
μας ήρθαμε αντιμέτωποι με πολύ πιο σοβαρά προβλήματα! Τα προ-
βλήματα όλοι τα γνωρίζετε, και δεν είναι η ώρα να τα αναλύσουμε
εδώ. Ούτε και είναι αυτός ο ρόλος μου. Αυτό που θέλω εγώ να επι-
σημάνω είναι ότι όλες οι δυσκολίες ξεπερνιούνται μόνο με τον εθελο-
ντισμό! Αυτό προσπαθήσαμε και αυτό καταφέραμε φέτος. 

Τ α χ υ δ ρ ο μ ι κ έ ς ε π ι τ α γ έ ς
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Ομιλία Προέδρου Μεσενικόλα Αναστάσιου Καλλιά Ομιλία προέδρου ΕΜΑ κου Καρβούνη Χρυσόστομου 
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Ομιλία Προέδρου Πολ. Μεσενικόλα Χρ. Γιαννακόπουλου

+ σελ. 2
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Η
εφαρμογή του capital control, οδή-
γησε χιλιάδες συμπολίτες μας στα
Α.Τ.Μ. και εξανάγκασε ακόμη και

υπέργηρους συνταξιούχους να εξοικειω-
θούν με  χρήση του πλαστικού χρήματος. 
Νωρίτερα, κατά τη διάρκεια της διαπραγ-
μάτευσης με τους Θεσμούς, προτάθηκε
από ελληνικής πλευράς για την πάταξη
της φοροδιαφυγής, η υποχρεωτική
χρήση της πιστωτικής ή χρεωστικής κάρ-
τας στα νησιά με μεγάλη τουριστική κίνη-
ση, για συναλλαγές
άνω των 70 ευρώ. Η
πρόταση αυτή δέχθη-
κε σκληρή κριτική ως
μη εφαρμόσιμη.
Όμως, η σκληρή πραγ-
ματικότητα της επιβο-
λής του capital con-
trolαπ έδειξε ότι μικροί
και μεγάλοι, γέροντες
και γερόντισσες προ-
σαρμόστηκαν μέσα σε λίγες ημέρες και
μπορούν να συναλλαχθούν με τη χρήση
πλαστικού χρήματος. Pin χρειάζεται το
κινητό τους, pin και η κάρτα τους, τόσο
απλά! Αναμένεται τώρα εξοικείωση με το
e-banking. Η χρήση, πλέον, της κάρτας
είναι μια δοκιμασμένη λύση και άνετα
μπορεί να λειτουργήσει εκτός από τα
Α.Τ.Μ. σε κάθε τερματικό αποδοχής καρ-
τών (POS).

Η ελληνική πολιτεία αντί να εφευρί-
σκει αμφιλεγόμενα κίνητρα, όπως τη
συλλογή αποδείξεων ή την εφαρμογή
λοταρίας, οφείλει να χτυπήσει άμεσα το
κακό στη ρίζα με την εφαρμογή των προ-
πληρωμένων χρεωστικών καρτών. Η
εφαρμογή του μέτρου να γίνει από το
πρώτο ευρώ. Από την αγορά μιας τσιχλό-
φουσκας, μιας εφημερίδας, της καταβο-
λής μιας επίσκεψης στο γιατρό ή την
πληρωμή του υδραυλικού, που θα έχει
μαζί του το φορητό POS.  Ναι, ακόμη και
η πληρωμή του ντελιβαρά!

Ο φορολογικός έλεγχος δεν μπορεί να
γίνει με την παρουσία εφοριακών σε
όλους τους χώρους και σε όλη την επι-
κράτεια. Δεν μπορεί να υπάρχει για κάθε
φορολογούμενο και ένας φορολογικός
ελεγκτής. Αυτός ο τρόπος ελέγχου έχει
αποτύχει και αν ακόμη εφαρμόζεται στην
Ελλάδα, είναι μόνο για επικοινωνιακούς
λόγους.  

Προτείνουμε, το κάθε κατάστημα ανε-
ξαρτήτου μεγέθους και κάθε επαγγελμα-
τίας να προμηθευτεί άμεσα τερματικό
αποδοχής καρτών (POS). Να μην υπάρξει
καμία εξαίρεση από τον περιπτερά, τον
ηλεκτρολόγο, το συνεργείο αυτοκινή-
των, το γιατρό, το λογιστή, τη λαϊκή

αγορά, ακόμη και σε αυτόν που ενοικιά-
ζει ξαπλώστρες,  που το τελευταίο καιρό
έγινε πρώτο θέμα στα κεντρικά δελτία
ειδήσεων. Οι τράπεζες και το Ελληνικό
Δημόσιο θα πρέπει όμως να εγγυηθούν
ότι οι εισπράξεις των επιχειρήσεων, δεν
θα κατασχεθούν για ληξιπρόθεσμες υπο-
χρεώσεις προς αυτούς ή τρίτους. Το
κόστος αγοράς των μηχανών (POS) είναι
πολύ μικρό, το οποίο θα μπορούσε κάλλι-
στα, να επιδοτηθεί μέσω κάποιου προ-

γράμματος.                              
Οι μισθοί των

Δημοσίων υπαλλήλων
και των συνταξιού-
χων σε ποσοστό άνω
του 60% να κατατε-
θούν σε λογαριασμό,
που συνδέεται με
χρεωστική κάρτα,
ώστε μέσω αυτού να
γίνονται οι συναλλα-

γές. Μικρή εξαίρεση μπορεί να γίνει
στους συνταξιούχους του ΟΓΑ, που
κατοικούν σε απομονωμένα και ορεινά
χωριά.

Να εφαρμοστεί το ίδιο μέτρο και για
τους μισθούς στον ιδιωτικό τομέα και για
όσους παραβαίνουν τη νομοθεσία να μην
αναγνωρίζονται προς έκπτωση οι δαπά-
νες μισθοδοσίας. Εξαίρεση μπορεί να
υπάρξει για όσους αμείβονται με ημερο-
μίσθιο και η καταβολή γίνεται στο τέλος
της ημέρας και στο χώρο εργασίας, π.χ.
αγροτοεργάτες και εργάτες οικοδομών.    

Οι τράπεζες, οφείλουν να μειώσουν
τις προμήθειές τους, γιατί από την εφαρ-
μογή του μέτρου και την αυτοματοποίη-
ση των συναλλαγών, θα έχουν μεγάλη
μείωση του κόστους και τέλος θα αυξή-
σουν την ρευστότητα τους.          

Το Ελληνικό Δημόσιο μπορεί επί αυτών
των συναλλαγών να παρακρατεί ένα
μικρό ποσοστό (περίπου 5%)  για Φ.Π.Α.,
αλλά στο τέλος κάθε μήνα με την εκκα-
θάριση να γίνεται πίστωση στο λογαρια-
σμό του Φ.Π.Α. του κάθε επαγγελματία.  

Είναι φυσικό η εφαρμογή ενός τέτοιου
μέτρου να προκαλέσει αναστάτωση,
όπως επίσης είναι φυσιολογικό να υπάρ-
ξουν αντιδράσεις, όμως ο πολιτικός
κόσμος πρέπει σε αυτή τη φάση να
συγκρουστεί, με τους πελάτες του/ εκλο-
γείς του.

Η είσπραξη μέρους του Φ.Π.Α. και η
περιστολή της Φοροδιαφυγής είναι το
καλύτερο ισοδύναμο, που αναζητούν
κυβέρνηση και δανειστές.

* Ο κ. Γιώργος Δαλιάνης είναι Διευθύνων
Σύμβουλος της Artion A.E. 

NEBPOΠOΛH
Mηνιάτικη Εφημερίδα

Eκδότης

Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Ψαρά Ξ. 4-8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

Tηλ. & Fax: 210 2289877 

Κινητό: 6977686749

ΣYNTAKTEΣ

Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,

104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€

Σχεδιασμός - Επιμέλεια 

“Καλαυρία”

KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ

THΛ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009

e-mail: calavria@acci.gr

Πάταξη φοροδιαφυγής 
με χρήση πλαστικού χρήματος

Στους δύσκολους και χαλεπούς καιρούς που διανύουμε όλοι
μας, η Ένωση έχει ανάγκη την αρωγή σας. Βοηθώντας την Ένωση
βοηθάτε στην κοινή μας προσπάθεια αναβάθμισης της ποιότητας
ζωής του χωριού μας. 

Είστε οι μοναδικοί μας χορηγοί.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ 

ΙΟΥΛΙΟΥ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015

1. ΣΤΑΦΥΛΑ ΕΥΑΝΘΙΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 20€
2. ΣΤΑΦΥΛΑ ΙΣΜΗΝΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 20€
3. ΨΗΜΜΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ 30€
4. ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€
5. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
6. ΡΑΪΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 15€
7. ΧΑΛΚΙΑΣ ΘΥΜΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
8. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
9. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΑΛΕΚΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
10. ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΙΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
11. ΚΡΑΝΙΑ ΘΕΟΔ. ΕΥΤΥΧΙΑ ΒΟΛΟΣ 20€
12. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΠ. ΤΑΚΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 15€
13. ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€
14. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΗΛΙΤΣΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 50€
15. ΝΤΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€
16. ΡΑΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 30€
17. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΣΤΡ. ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΑΤΕΡΟ 20€
18. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΑΠ. ΘΩΜΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 20€
19. ΦΑΜΙΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 20€
20. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣ. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
21. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΣΩΚ. ΑΡΓΥΡΩ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
22. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
23. ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΛΕΚΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€
24. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΟΛΑΡΓΟΣ 25.
ΓΡΑΠΑΤΣΑ-ΚΟΡΩΝΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
26. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ Θ. ΙΣΑΒΕΛΛΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 30€
27. ΜΗΛΙΤΣΗ ΑΝΘΟΥΛΑ ΙΛΙΟΝ 20€
28. ΚΡΑΝΙΑ ΛΙΑΝΑ ΜΗΛΟΣ 50€
29. ΤΣΙΑΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΤΕΑ ΦΩΚΙΔΑΣ 20€
30. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 20€
31. ΔΕΡΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑ 20€
32. ΜΗΤΣΙΟΣ ΔΗΜ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 50€
33. ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
34. ΣΠΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
35. ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΛΕΚΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€
36. ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΚΩΣΤΑΣ ΜΟΣΧΑΤΟ 20€
37. ΚΑΡΑΔΗΜΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΣΥΡΟΣ 40€
38. ΜΑΣΛΟΥΜΙΔΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 15€
39. ΠΕΤΡΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΗΔΙΑ 25€
40. ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΥ ΔΗΜ. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€
41. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
42. ΜΑΚΡΥΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€
43. ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΓΡΙΒΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 40€
44. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
45. ΜΗΤΣΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
46. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΑΘΗΝΑ 20€
47. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 20€
48. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑΣ ΑΡΙΣΤΙΠΠΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
49. ΣΒΑΡΝΑΣ ΒΑΪΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 20€
50. ΜΗΤΑΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
51. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΕΥΔΟΚΙΑ ΒΟΛΟΣ 10€
52. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€
53. ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ …… 20€
54. ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΟΛΟΣ 20€
55. ΣΦΗΚΑΣ ΤΡΥΦΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
56. ΙΩΑΚΕΙΜ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
57. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€
58. ΣΒΕΝΤΖΟΥΡΗ-ΜΗΛΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ ΛΟΥΤΣΑ 30€
59. ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ Ν. ΙΩΝΙΑ 20€
60. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€
61. ΚΩΣΤΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
62. ΒΡΟΝΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
63. ΡΑΪΚΟΣ Θ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
64. ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΘΩΜΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€
65. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
66. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΣΩΤ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
67. ΣΠΑΝΟΥ ΦΟΥΛΑ ΒΟΛΟΣ 20€
68. ΣΠΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΟΛΟΣ 10€
69. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΣΩΚ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
70. ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΦΛΩΡΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΤΕΡΨΙΘΕΑ 20€
71. ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
72. ΖΑΧΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΕΛΑΣΣΩΝΑ 20€
73. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΙΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
74. ΚΑΖΑΣΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
75. ΤΖΕΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
76. ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΓΙΟΒΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
77. ΓΙΟΒΑΝΗ-ΜΠΕΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΟΛΟΣ 20€
78. ΓΚΙΡΜΠΑΤΣΗ-ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑ 15€
79. ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
80. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
81. ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€
82. ΜΑΝΩΛΗ-ΤΣΟΥΡΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
83. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΛΙΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€
84. ΖΟΥΚΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑ 50€

ΔΩΡΕΕΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΤΡΟΥΛΟΥ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
“ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ” ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ.

1. ΚΑΖΑΣΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 100€
2. ΣΒΑΡΝΑΣ ΒΑΪΟΣ 100€
3. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 50 €
4. ΦΑΜΙΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 100€
5. ΚΑΖΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 100€
6. ΜΑΚΡΥΝΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 100€
7. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΑ 20€
8. ΚΟΝΤΑΞΗ ΗΛΙΑΝΑ 20€
9. ΛΑΔΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 500€
10. ΚΡΑΝΙΑ ΤΖΕΝΗ 100€
11. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 50€
12. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΔΗΜ ΑΝ. 50€
13. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΔΗΜ. ΟΥΡΑΝΙΑ 50€
14. ΑΝΩΝΥΜΩΣ 100€
15. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 50€
16. ΤΣΑΓΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 20€
17. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 50€
18. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 50€
19. ΡΑΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 500€
20. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΗ & τα παιδιά της στη μνήμη
του αδελφού της Βασιλείου, των γονέων Αποστόλου &
Αντιγόνης & της νύφης της Αλίκης 50€
21. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ & τα παιδιά της στη μνήμη
του συζύγου & πατέρα Βασιλείου 50€           
22. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΩΜΑΣ 30€
23. ΚΟΡΩΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 50€
24. ΓΩΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20€
25. ΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΔΗΜ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 200€
26. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΒΑΪΟΣ 100€
27. ΠΡΙΟΝΑΣ ΘΩΜΑΣ 100€
28. ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20€
29. ΖΑΧΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 100€
30. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑ 150€
31. ΚΟΡΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ 20€
32. ΝΤΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ στη μνήμη των γονέων του 100€
33. ΜΠΑΛΛΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 40€
34. ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΘΩΜΑΣ 50€
35. ΜΗΛΙΤΣΗΣ Θ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 100€
36. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 100€
37. ΜΑΚΡΥΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 70€
38. ΣΦΕΤΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 30€
39. ΖΑΧΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 180€
40. ΑΝΩΝΥΜΩΣ 20€
41. ΛΑΔΙΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 100€
42. ΙΩΑΚΕΙΜ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ στη μνήμη 

της αδελφής του Ελένης 50€
43. ΚΑΛΛΙΑΣ ΗΛΙΑΣ στη μνήμη των γονέων του 50€
44. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 20€
45. ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 20€
46. ΨΑΡΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10€
47. ΛΑΔΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 100€
48. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 100€
49. ΚΡΑΝΙΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 50€
50. ΑΛΕΞΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ στη μνήμη 

των γονέων & αδελφού 25€
51. ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ στη μνήμη 

των γονέων & αδελφού 25€
52. ΤΣΙΩΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 5€
53. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΡΗΓΑΣ 10€
54. ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 10€
55. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΘΩΜΑΣ 20€
56. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 150€
57. ΜΗΤΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 100€
58. ΜΗΤΣΙΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 100€
59. ΜΗΛΙΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 50€
60. ΜΗΛΙΤΣΗ ΟΛΓΑ 50€
61. ΑΔΕΛΦΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΗΜΜΕΝΟΥ στη μνήμη

συζύγων & γονέων των 100€
62. ΑΝΩΝΥΜΩΣ 20€
63. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΑΠ. ΘΩΜΑΣ 50€
64. ΧΑΛΚΙΑ-ΓΚΙΤΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 50€
65. ΚΟΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ 10€
66. ΚΙΣΣΑ ΡΟΥΛΑ 50€
67. ΖΟΥΚΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 20€
68. ΧΑΛΚΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 40€
69. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (ΒΟΛΟΣ) 50€
70. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 20€
71. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜ. ΚΙΚΗ 50€
72. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 50€
73. ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 50€
74. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 30€
75. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ 50€
76. ΜΕΛΙΔΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 20€
77. ΤΣΑΓΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 50€
78. ΤΣΑΓΑΝΟΥΔΗΜΗΤΡΑ 50€
79. ΖΟΥΚΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ 300€
80. ΚΟΤΡΟΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 100€
81. ΨΑΡΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 150€
82. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ 50€
83. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 50€
84. ΜΑΝΩΛΗ-ΡΑΪΚΟΥ ΟΛΓΑ 100€
85. ΣΦΗΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 50€
86. ΖΟΡΜΠΑ-ΣΦΗΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 50€
87. ΠΟΛΥΖΟΣ Α. – ΠΑΠΑΛΙΤΣΑΣ ΔΗΜ. 50€
88. ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΩΜΑΣ 50€
89. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 50€
90. ΓΙΟΒΑΝΗΣ ΜΑΝΘΟΣ 50€
91. ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 50€
92. ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 50€
93. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ 50€
94. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 50€
95. ΟΙΚ. ΚΟΡΩΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 100€
96. ΡΑΪΚΟΣ ΚΩΝ. ΘΩΜΑΣ 100€
97. ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΘΩΜΑΣ 20€
98. ΣΦΗΚΑΣ ΤΡΥΦΩΝ 50€
99. ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 200€
100. ΡΑΪΚΟΥ-ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 50€
101. ΡΑΪΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 150€
102. ΡΑΪΚΟΣ Θ. ΚΩΝ/ΝΟΣ 300€
103. ΖΕΥΓΟΛΑΤΑΚΟΥ-ΑΓΟΡΙΤΣΑ ΛΟΥΛΑ 50

Συγκινητική υπήρξε η ανταπόκριση των συγχωριανών
μας και περιμένουμε την περαιτέρω ανταπόκρισή σας.
Η επιτροπή εκφράζει τις ευχαριστίες της.                                                                                                     

ΔΩΡΕΕΣ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΥΛΟ
Του Γιώργου Δαλιάνη

Τα τοπικά μας οινοποιεία με τις  μεγά-
λες διακρίσεις που έχουν πάρει, έχουν
φτάσει τα κρασιά του Μεσενικόλα
στην άκρη του κόσμου. Το κρασί
Μεσενικόλα έγινε πρεσβευτής της
πατρίδας μας σε όλον τον κόσμο.
Φέτος στο Μεσενικόλα έγιναν πολλά
και καλά, θα ήταν παράλειψη μου να
μην ευχαριστήσω από καρδίας, όλα
τα μέλη και τους  φίλους του συλλό-
γου, την νεολαία που με μεγάλο ζήλο
δούλεψαν να γίνουν αυτές οι εκδηλώ-
σεις.

Τέλος να ευχαριστήσουμε τους
χωριανούς μας, τα τοπικά οινοποιεία
και τους παραγωγούς μας που πρό-
σφεραν μέρος από τα κρασιά μας.
Ακόμα ευχαριστούμε τον Κώστα Η.
Κάτσιανο για την προσφορά του στο
σύλλογο, τον Χρήστο Βασιλάκο που
μας έφτιαξε το φυλλάδιο του προ-
γράμματος. 

Να περάσετε όμορφα και σας υπο-
σχόμαστε του χρόνου με το καλό να
γίνουμε ακόμα καλύτεροι.  

Ομιλία Προέδρου Πολ. Μεσενικόλα
Χρ. Γιαννακόπουλου

+από σελ. 1
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Ο Πολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος
Μεσενικόλα, το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινό-
τητας, η Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας, ο
Σύλλογος Μεσενικολιτών Καρδίτσας με την
αμέριστη συμπαράσταση του Δήμου Λίμνης
Πλαστήρα, και πάνω από τους φορείς οι συγ-
χωριανοί εθελοντές και φίλοι, δουλέψαμε
πολύ για να πετύχουμε την καλύτερη διοργά-
νωση που μπορούσαμε. Προσπαθήσαμε να
κάνουμε ό,τι ήταν ανθρωπίνως δυνατό για να
σας προσφέρουμε τρεις υπέροχες βραδιές με
γλέντι, κέφι, τραγούδι, χορό και φυσικά άφθο-
νο Κρασί των παραγωγών του χωριού μας!
Παράλληλα δε με την τριήμερη Γιορτή του
Κρασιού, οργανώσαμε από τις 8-12 Αυγού-
στου διάφορες Πολιτιστικές Εκδηλώσεις και
δραστηριότητες, σε μία προσπάθεια να κρατή-
σουμε ζωντανό το ενδιαφέρον των επισκε-

πτών και φίλων του χωριού, να μάθουμε, να
διασκεδάσουμε αλλά και να κάνουμε το
χωριό μας ευρύτερα γνωστό! Όμως, φίλες και
φίλοι, πρέπει να δώσουμε μεγαλύτερη σημα-
σία στον εθελοντισμό. Έχουμε χρέος ως
Έλληνες και ως Μεσενικολίτες, να γίνουμε
πιο ανοιχτοί στην έννοια του εθελοντισμού,
στην αλληλεγγύη και την προσφορά! Του χρό-
νου, περιμένουμε περισσότερους φίλους και
συγχωριανούς για να βοηθήσουν σε αυτές τις
εκδηλώσεις, και να είστε σίγουροι ότι το απο-
τέλεσμα θα μας δικαιώσει και η ηθική ικανο-
ποίηση θα γεμίσει τις ψυχές μας!! Όμως δεν
είναι ώρα για λόγια! Αγαπητοί φίλοι, απόψε
γλεντήστε, τραγουδήστε, χαρείτε, χορέψτε και
πιείτε άφθονο κρασί Μεσενικόλα, Εύχομαι
καλή διασκέδαση σε όλους!

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Πριονάς Στέλιος Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μεσενικόλα

w  Η κα Αργυρώ Ποδηματά, προσέφερε το ποσό των
100€ στη μνήμη του συζύγου της Σωκράτη Ποδηματά.

Το εκκλησιαστικό συμβούλιο ευχαριστεί θερμά:
w Την οικ. Δημητρίου Παπαδημητρίου για τον καθαρι-
σμό του προαυλίου του Αγίου Δημητρίου.
w Τις κυρίες οι οποίες εθελοντικά συμμετείχαν στον
καθαρισμό των εξωκκλησιών και του κεντρικού ναού.
w Όλους όσους συμμετείχαν στη μεταφορά της εικόνας
της Παναγίας και της ιερής κάρας του Αγ. Σεραφείμ από
το μοναστήρι της Κορώνας στο Μεσενικόλα.

Σελίδα 3
N ε β ρ ό π ο λ η

= Τη Μ. Δευτέρα 7/4/2015, απεβίωσε ο συγχωριανός μας
Κων/νος Νικ. Θεογιάννης, ετών 71. Η κηδεία του τελέστηκε
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στην Καρδίτσα.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στο ξενοδο-
χείο “Κιέριο”.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Κων/νου Θεογιάννη.

= Την Τετάρτη 26/8/2015, απεβίωσε ο συγχωριανός μας
Κλεομένης Παϊζάνος, ετών 82. Η κηδεία του τελέστηκε
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στην Καρδίτσα.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και πίτες
στο κυλικείο του ναού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Κλεομένη Παϊζάνου.

= Την Παρασκευή 28/8/2015, απεβίωσε η συγχωριανή μας
Ιωάννα Γακιοπούλου, ετών 92. Η κηδεία της τελέστηκε
στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στην Καρδίτσα. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στο ξενοδο-
χείο “Κιέριο”.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ιωάννας Γακιοπούλου.

♥ Την Πέμπτη 21/5/2015 η Ασημίνα Ποδηματά, κόρη
του Γιάννη και της Χαρίκλειας  Ποδηματά, και ο σύζυγός
της Ευάγγελος Νταής, βάφτισαν την κόρη τους και της
έδωσαν το όνομα Ελένη.
Ευχόμαστε να τους ζήσει και να το δουν όπως επιθυμούν.

Κηδείες

Προσφορές στην Εκκλησία

w Η Μυρσίνη Ποδηματά, κόρη του Λάμπρου και της Αλέ-
κας Ποδηματά, πήρε το πτυχίο της Κλασικής Φιλολογίας
από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ/νίκης.

w Η Ξανθίππη Αντωνούλα, κόρη του Ιωάννη Τσέλιου και
της Μαρίας Αντωνούλα, πήρε το πτυχίο Αρχιτεκτονικής.

Νέοι επιστήμονες

+από σελ. 1

Βαπτίσεις

Αρραβώνες

♥ Το Σάββατο 23/5/2015 αρραβωνιάστηκε η Στέλλα
Ποδηματά, κόρη του Γιάννη και της Χαρίκλειας  Ποδη-
ματά, με τον Χρήστο Μιχαήλ από την Κυψέλη Καρδί-
τσας.
Στο ευτυχές ζευγάρι ευχόμαστε καλά στέφανα.

Γάμοι

♥ Το Σάββατο 25/7/2015 τελέστηκε ο γάμος της Ασημί-
νας Ποδηματά, κόρη του Γιάννη και της Χαρίκλειας
Ποδηματά, με τον Ευάγγελο Νταή από τη Μητρόπολη,
στο εξωκκλήσι του Αγ. Νικολάου στο εργοτάξιο Μοσχά-
του. Παράνυφος στο γάμο ήταν η κόρη τους Ελένη. Ακο-
λούθησε δεξίωση στο αναψυκτήριο “Da lua” στη Μητρό-
πολη.
Στους νεόνυμφους ευχόμαστε … πλέον να μεγαλώσουν
την οικογένειά τους.

Μνημόσυνα
= Το Σάββατο 4/7/2015, τελέστηκε στην εκκλησία του
Μεσενικόλα 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
ψυχής της συγχωριανής μας Σοφίας Καρασιώτου. Μετά
την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Σοφίας Καρασιώτου.

= Την Κυριακή 12/7/2015, τελέστηκε στην εκκλησία του
Μεσενικόλα 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
ψυχής του συγχωριανού μας Αντώνη Καρασιώτου.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Αντώνη Καρασιώτου.

= Την Κυριακή 19/7/2015, τελέστηκε στην εκκλησία του
Μεσενικόλα ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
ψυχής του συγχωριανού μας Κων/νου Καταραχιά.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Κων/νου Καταραχιά.

Επιτυχόντες σε ΑΕΙ-ΤΕΙ
w  Ο Δημήτρης Ράϊκος, γιος του Θωμά και της Τιτίνας Ράϊ-
κου, πέρασε στην Ανωτάτη Γεωπονική Αθηνών.
w  Η Κων/να Ράϊκου, κόρη του Νίκου και της Μελίτας Ράϊ-
κου, πέρασε στη Φιλοσοφική Θεσ/νίκης.

w Ο Δημήτρης Ντινόπουλος, γιος του Θανάση Ντινόπου-
λου και της Ροζαλίας Πριονά, πέρασε στη σχολή Ευελπί-
δων στην Αθήνα.
w Ο Δημήτρης Ποδηματάς, γιος του Λάμπρου και της
Μαρίας Ποδηματά, πέρασε στο Πανεπιστήμιο Πειραιά στο
τμήμα Πληροφορικής.

w Η Αρετή Λεβέντη, κόρη του Σταύρου Λεβέντη και της
Λιάνας Κρανιά, πέρασε στη Φιλοσοφική Ρεθύμνου στο
τμήμα Ιστορίας - Αρχαιολογίας.

Ευχές
w  Στην εγγονή μας Ξανθίππη Ι. Τσέλιου Αντωνούλα, που
πρόσφατα πήρε το πτυχίο της από τη σχολή Εσωτερικής
Αρχιτεκτονικής, Διακόσμισης και Σχεδιασμού Αντικειμέ-
νων, ευχόμαστε Καλή σταδιοδρομία.
Οι παππούδες Αρίστιππος και Ξανθή Αντωνούλα.

w  Στην αγαπημένη μας εγγονή Χριστίνα Ρέστα-Ράϊκου
που πήρε το πτυχίο της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, ευχόμα-
στε Καλή σταδιοδρομία.
Γεώργιος και Μαρία Ράϊκου. 

w  Συγχαίρω την αγαπημένη μου εγγονή Αρετή Λεβέντη,
για την επιτυχία της στις Πανελλαδικές εξετάσεις στον
τομέα της Αρχαιολογίας και Φιλοσοφικής.
Η γιαγιά της Τζένη Σωτηρίου Κρανιά.

(Γιορτή γεύσεων και έκθεση τοπικών προϊόντων,
σεμινάριο οινογευσιγνωσίας, συναυλία του συγχω-
ριανού μας καλλιτέχνη Αλκιβιάδη Κωνσταντόπου-
λου, αφιέρωμα στη μνήμη του εξαίρετου ιατρού Ι.
Γακιόπουλου, μουσική δημοτική βραδιά στην πλα-
τεία του χωριού, θεατρική παράσταση, ζωγραφική
για μικρά παιδιά, ομιλία για το “Μαύρο Μεσενικόλα”
και προβολή ταινίας και αγώνας δρόμου στο γύρο
του Κρυορέματος). Είμαι πεπεισμένος ότι τόσο η
γιορτή κρασιού όσο και αυτές οι εκδηλώσεις ενίσχυ-
σαν και τόνωσαν το κλονισμένο ηθικό όλων μας.

Δεύτερο συναίσθημα που με κυριαρχεί είναι αυτό
της ευγνωμοσύνης. Πραγματικά είμαι ευγνώμων προς
όλους αυτούς που με διάφορους τρόπους στηρίζουν
τη διεξαγωγή της γιορτής κρασιού και πρωτίστως
προς όλους εσάς που σε πείσμα των δύσκολων καιρών
επιμένετε να δείχνετε την πίστη σας στις παραδοσια-

κές αξίες. Αισθάνομαι επίσης ευγνωμοσύνη και τιμώ
την προσφορά στη γιορτή μας του Μορφωτικού και
Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα ο οποίος φέρει
και το βάρος της διοργάνωσης της γιορτής.

Το τρίτο συναίσθημα που κυριαρχεί στην ψυχή μου
είναι αυτό της ελπίδας. Ελπίζω και πιστεύω ότι αυτή
η πάνδημη συμμετοχή θα συνεχιστεί και τα επόμενα
χρόνια και ότι κεντρικό ρόλο σε αυτή θα έχουν και οι
νεότερες ηλικίες. Διότι η πεποίθησή μου είναι ότι το
μόνο όπλο με το οποίο οι νέοι μπορούν να αντιμετω-
πίσουν την οικονομική παρακμή αλλά και την συνε-
πακόλουθη άμβλυνση των ηθικών αξιών είναι η
αγάπη και η προσήλωση προς την παράδοση και προς
τις αξίες που αυτή εμπεριέχει.
Αφού σας ευχαριστήσω που γίνατε κοινωνοί των
προσδοκιών μου θέλω να σας ευχηθώ να περάσετε
καλά!

+από σελ. 1

Την Κυριακή 8 Αυγούστου πραγματο-
ποιήθηκε τιμητική εκδήλωση προς τιμήν του εξαίρετου
Μεσενικολίτη ιατρού Ιωάννη Γακιόπουλου και μετονομα-
σία της κεντρικής πλατείας του Μεσενικόλα με το όνομά
του. Για τη ζωή και το έργο του μίλησε ο καρδιολόγος κ.
Μανώλης Καζάσης. Ο Γιώργος Κρανιάς θύμισε στους
παρευρισκόμενους συγκινητικά περιστατικά από τη ζωή
του Ι. Γακιόπουλου.
Το βράδυ ακολούθησε δημοτική βραδιά προσφορά του
Κώστα Η. Κάτσιανου στην οποία διασκέδασαν και χόρε-
ψαν όλοι οι χωριανοί.
Τη Δευτέρα 9 Αυγούστου το βράδυ ο Δήμος Λ. Πλαστήρα
προσέφερε θεατρική βραδιά για τους Μεσενικολίτες με το
θίασο “ΟΨΙΣ” παρουσιάζοντας το έργο “Το μελτεμάκι”.
Την Τρίτη 10 Αυγούστου έγινε ο γύρος του Κρυορέματος.
Την όλη διοργάνωση κάλυψε οικονομικά ο κος Κώστας Η.
Κάτσιανος προσφέροντας δώρα και χυμούς  σε όλους τους
συμμετέχοντες. Αρκετοί νέοι, κυρίως μικρά παιδιά, έτρε-
ξαν το μονοπάτι και οι νικητές παρέλαβαν από ένα κύπελ-
λο. Όλοι οι συμμετέχοντες παρέλαβαν αναμνηστικά δώρα.
Θέλω να εκφράσω ένα παράπονο σχετικά με το υπέροχο
αυτό έργο που έγινε στο χωριό μας από Μεσενικολίτες που
έχουν την αγάπη να προσφέρουν στο χωριό. Είδα με μεγά-
λη μου λύπη ότι οι πινακίδες των δωρητών του Κρυορέμα-

τος αλλά και της Πλατείας του Κρυορέματος είχαν πάθει
σοβαρές φθορές ή είχαν αφαιρεθεί! Ο κ. Κάτσιανος είδα
ότι τοποθέτησε πινακίδες καινούριες με δικά του έξοδα.
Σύντομα θα τοποθετηθεί και στην πλατεία Κρυορέματος
για τους υπόλοιπους πέντε δωρητές που προσέφεραν για
να γίνει αυτό το έργο νέα πινακίδα. Πιστεύω ακράδαντα
ότι όποιος προσφέρει στο χωριό είναι καλό για όλους τους
Μεσενικολίτες και θα πρέπει να αισθανόμαστε τυχεροί που
σήμερα υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι και δεν πρέπει να το
βλέπουμε διαφορετικά…
Την Τετάρτη 11 Αυγούστου το πρωί η πλατεία γέμισε από
μικρά παιδιά που ζωγράφισαν με θέμα το σταφύλι. Ο
Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσενικόλα θα εκθέσει όλα τα
έργα σε εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει στο μέλλον.
Την Πέμπτη 12 Αυγούστου ξεκίνησε το τριήμερο εκδηλώ-
σεων της Γιορτής Κρασιού Μεσενικόλα
Καλεσμένοι για την πρώτη βραδιά ήταν η γλυκύτατη
Αρετή Κετιμέ, ο Χρυσόστομος Μητροπάνος, ο Άρης Ντί-
νας και στο κλαρίνο ο Χρήστος Κιτσόπουλος, οι οποίοι
παρουσίασαν ένα μοναδικό δημοτικό πρόγραμμα που δια-
σκέδασε το πλήθος των καλεσμένων. Το χορευτικό τμήμα
του Μεσενικόλα, μεγάλων και μικρών, χόρεψε παραδοσια-
κούς χορούς του τόπου μας, σκορπίζοντας χαρά και ενθου-
σιασμό σε όλους τους παρευρισκόμενους. Συγχαρητήρια

στο δάσκαλο Δημήτρη Δρόσο που παρουσίασε ένα πολύ
όμορφο αποτέλεσμα.
Την Παρασκευή 13 Αυγούστου ο Λάμπρος Καρελάς με
την ορχήστρα του τραγούδησε παλιές επιτυχίες από τη
θητεία του στα “Παιδιά από την Πάτρα” αλλά και πολλά
άλλα λαϊκά τραγούδια κράτησε αμείωτο το κέφι μέχρι τις
πρώτες πρωινές ώρες..
Το Σάββατο 14 Αυγούστου για δεύτερη χρονιά εντυπωσία-
σε η Ίριδα Κουφογάζου όπου με το ποικίλο πρόγραμμά
της διασκέδασε τους παρευρισκόμενους μέχρι το πρωί.
Την Κυριακή 15 Αυγούστου το απόγευμα οι Μεσενικολί-
τες παράδωσαν τη Θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της
Κορονιώτισσας και την τίμια κάρα του Αγίου Σεραφείμ
στο Μορφοβούνι συνοδεία πλήθους κόσμου που σχημάτισε
πομπή μέχρι το εκκλησάκι του Αη Λια, όπου εκεί περίμε-
ναν οι Μορφοβουνιώτες για να την παραλάβουν για το
επόμενο δεκαπενθήμερο.
Πιστεύω ότι οι εκδηλώσεις είναι το κίνητρο για να κεντρί-
σει το ενδιαφέρον του επισκέπτη να επισκεφθεί ένα μέρος.
Έτσι όλοι οι φορείς πρέπει να συμβάλλουν με ανιδιοτέλεια
στο σκοπό αυτό για να μπορέσουν με την ευκαιρία αυτή να
προσελκύσουμε ακόμα περισσότερους επισκέπτες για να
θαυμάσουν τις ομορφιές του Μεσενικόλα.

Καλοκαιρινές διακοπές στον Μεσενικόλα
+από σελ. 1

Ομιλία Προέδρου Μεσενικόλα Αναστάσιου Καλλιά Ομιλία προέδρου ΕΜΑ κου Καρβούνη Χρυσόστομου 
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ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΝΤ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
(ΣΥΖ. ΑΝΔΡΕΑ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ)

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΡΟΥΣΒΕΛΤ 32 ΛΑΡΙΣΑ Τ.Κ 41335

ΤΗΛ. 2410534797-2410624943
ΚΙΝ. 6936931402-6978116767

E-MAIL:anpapag@uth.gr , anadamop@uth.gr

****************

Παπαναστασίου Δημήτριος
(του Σωτηρίου)

Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων 

Τηλ.: 211 1765549 Κιν.: 6974762478 -

Μεταμορφώσεως 42,  Χαλάνδρι

**************

‘Tavropos’
Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα

Δημήτρης Χαραλαμπίδης
Κιν.: +30 6977740066

tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

**************

Γεώργιος Κρανιάς
Γαστρεντερολόγος

Ηρώων Πολυτεχνείου 39
Λάρισα

Τηλ: 2411116028, Κιν: 6977594469

**************

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ
Γκέκας

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289 

Καρδίτσα

ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ-ΨΗΣΤΑΡΙΑ

“ΤΟ ΚΑΠΗΛΕΙΟ”
Αντωνούλας Αναστάσιος

Μεσενικόλας-Καρδίτσα

Τηλ: 2441095444

ΣΤΗΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Επισκευτείτε μας και στο FACEBOOK: «ΕΝΩΣΗ

ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ»

Αποστόλης Δ. Καπερώνης
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο

Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας

Τηλ: 210. 76.66.375
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α Α Γ Ρ Α Φ Α

Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

ΠΩΛΗΤΗΡΙΑ
1) Πωλείται παλιά πέτρινη οικία στο
Μεσενικόλα. 
Τηλ. επικοιν.: 2105323865, 6940869551
Ποδηματά Ελένη.

2) Πωλείται πέτρινη οικία 87 m2 με αυλή στο
Μεσενικόλα.
3)  Πωλείται λιβάδι 5 στρεμ. στη θέση

Λογγιά.
Πληροφορίες στο τηλ: 6986826408

Αύγουστος 2015. Το οκταήμερο των πολιτιστικών εκδηλώσεων στο χωριό

Δεν είχαν προηγούμενο οι πολιτιστικές εκδηλώσεις στον Μεσενικόλα που έγιναν στο διάστημα 8 έως και 15
Αυγούστου.
Το Σάββατο 8 Αυγούστου οργανώθηκαν παράλληλα δύο εκδηλώσεις, έκθεση τοπικών προϊόντων και γεύσε-
ων στην πλατεία Σαρρή και σεμινάριο γευσιγνωσίας στο Μουσείο οίνου. Παράλληλα το βράδυ της ίδιας
μέρας στην πλατεία του χωριού μας οργανώθηκε ροκ συναυλία του συγχωριανού μας Αλκιβιάδη Κωνσταντό-
πουλου, εγγονού του αξέχαστου Άλκη Ζούκα. 
Η επόμενη μέρα Κυριακή 9 Αυγούστου περιλάμβανε τιμητική συγκινητική εκδήλωση αφιερωμένη στη μνήμη
του γιατρού Γιάννη Γακιόπουλου κατά την οποία αποκαλύφθηκε και η πλάκα με το όνομά του, για την ονο-
ματοδοσία της πλατείας σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση που πάρθηκε από το δημοτικό συμβούλιο το 2009,
κατόπιν εισήγησης του τότε τοπικού συμβουλίου του χωριού μας. 
Το βράδυ της ίδιας μέρας έγινε στην πλατεία επίσης γλέντι προσφορά του κ. Κώστα Η. Κάτσιανου.
Η Δευτέρα 10 Αυγούστου περιλάμβανε θεατρική παράσταση με το έργο “Το Μελτεμάκι” του Δημήτρη Χορν
με τον θίασο “ΟΨΙΣ”. Η παράσταση ήταν προσφορά του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.
Την Τρίτη 11 Αυγούστου το πρωί τα πιτσιρίκια του χωριού μαζεύτηκαν στην πλατανοσκέπαστη πλατεία μας
για να ζωγραφίσουν με θέμα το αμπέλι και το κρασί, και μας χάρισαν δεκάδες πανέμορφα έργα που θα εκτε-
θούν ομαδικά σε προσεχή εκδήλωση. 
Το βράδυ της ίδιας μέρας περιλάμβανε ομιλίες στην πλατεία ειδικών επιστημόνων για την ποικιλία “Μαύρο
Μεσενικόλα” και τα αμπελουργικά δικαιώματα. Ακολούθησε η προβολή της ταινίας “MONDOVINO”.
Την Τετάρτη 12 Αυγούστου οργανώθηκε ο καθιερωμένος πια γύρος του κρυορέματος με ρεκόρ συμμετοχών. 
Το τριήμερο 13, 14 και 15 Αυγούστου οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με τη γιορτή κρασιού που όπως κάθε
χρόνο προσφέρει στους χωριανούς και τους επισκέπτες ατέλειωτες στιγμές γλεντιού και κεφιού. 

Όλες οι εκδηλώσεις σημείωσαν επιτυχία και για πρώτη φορά μετά από αρκετά χρόνια οι οργανωτές κατάφε-
ραν να απομείνει και ένα σημαντικό θετικό οικονομικό αποτέλεσμα, ώστε να μπορούμε στο μέλλον να
θέσουμε υψηλότερους στόχους.
Στο αποτέλεσμα αυτό συνέβαλλαν η έκδοση του προγράμματος της γιορτής στο οποίο έγιναν με μεγάλη
προθυμία χορηγοί αρκετοί συγχωριανοί μας, αλλά και όχι μόνο, επαγγελματίες. Το πρόγραμμα δεν θα μπο-
ρούσε να εκδοθεί χωρίς την συμβολή του συγχωριανού μας Χρήστου Βασιλάκου που δούλεψε ολόκληρες
μέρες και νύχτες για τη δημιουργία των μακετών και το στήσιμο του εντύπου.
Δεκάδες νέοι Μεσενικολίτες δούλεψαν εθελοντικά στην κάβα και στην είσοδο της γιορτής καθώς επίσης
στην καθημερινή τακτοποίηση των τραπεζοκαθισμάτων, αλλά και στην καθαριότητα της κεντρικής πλατείας
του χωριού μας. 
Ο κ. Κώστας Κάτσιανος προσέφερε το ποσό των 1000 ευρώ για την οικονομική ενίσχυση της γιορτής ενώ και
η Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας συνέβαλλε και αυτή με το ποσό των 200 ευρώ που εξοικονόμησε στη γιορτή
της πίτας η οποία έγινε τον Ιούνιο στο χωριό μας. 
Τα συμβούλια της τοπικής κοινότητας και του μορφωτικού συλλόγου που είχαν και την ευθύνη της οργάνω-
σης του συνόλου των εκδηλώσεων ευχαριστούν θερμά όλους όσους βοήθησαν και καλούν το καθένα να
κάνει προτάσεις συμβάλλοντας έτσι στην ακόμα καλύτερη οργάνωση των εκδηλώσεων στο μέλλον.

Νέα διοίκηση στον Εκπολιτιστικό-Μορφωτικό Σύλλογο του χωριού μας

Μετά την ολοκλήρωση των εκδηλώσεων την Κυριακή 16 Αυγούστου έγινε η τακτική γενική συνέλευση του
μορφωτικού συλλόγου του χωριού μας η οποία ενέκρινε τον απολογισμό του διοικητικού συμβουλίου και
εξέλεξε νέο διοικητικό συμβούλιο και εξελεγκτική επιτροπή. Το διοικητικό συμβούλιο αμέσως μετά συγκρο-
τήθηκε σε σώμα ως εξής:
Πρόεδρος : Χρήστος Γιαννακόπουλος

Αντιπρόεδρος: Τάσος Καλλιάς

Γραμματέας: Γιώργος Κρανιάς

Ταμίας: Βάσω Ψημμένου

Μέλος: Δημήτρης Σκαμαγκούλης

Για την εξελεγκτική επιτροπή εξελέγησαν οι
Βασίλης Γκανούρης

Ηλίας Κορώνης

Άννα Ψημμένου.

Ο γύρος του κρυορέματος

Με μεγάλη επιτυχία έγινε και εφέτος ο γύρος του κρυορέματος που οργάνωσε με πρωτοβουλία του ο κ.
Κώστας Κάτσιανος, ο οποίος αθλοθέτησε και τα βραβεία για τους πρωτεύσαντες. 
Για πρώτη φορά τόσο η εκκίνηση όσο και ο τερματισμός έγιναν στην κεντρική πλατεία του Μεσενικόλα. 

Η ομιλία του Κώστα Κάτσιανου στον αγώνα “Γύρος Κρυορέματος”

Κύριε Τσιαντή, δήμαρχε του δήμου Λίμνης Πλαστήρα, 
Κύριε Καλλιά, πρόεδρε της τοπικής κοινότητας Μεσενικόλα, 
Κύριε Γιαννακόπουλε, πρόεδρε του πολιτιστικού συλλόγου Μεσενικόλα,
κύριοι σύμβουλοι της τοπικής κοινότητας Μεσενικόλα, αγαπητοί συγχωριανοί, κύριοι επισκέπτες, σας καλο-
σωρίζω σήμερα στον 4ο γύρο του κρυορέματος, σε μια εκδήλωση που τείνει να γίνει θεσμός.
Το κρυόρεμα έχει μια ιστορία εκατοντάδων ετών. Σε αυτό το μονοπάτι που σήμερα το τρέξαν 80-90 Μεσενι-
κολιτάκια, ανεβοκατέβαιναν οι προγονοί μας τέσσερις με πέντε φορές την ημέρα κουβαλώντας το βιος τους.
Αυτούς τους ανθρώπους του μόχθου τιμούμε και θυμόμαστε σήμερα.
Σ' αυτούς τους δύσκολους σημερινούς καιρούς ας ενωθούμε όλοι και ας προσφέρουμε. 
Μην ξεχνάμε ότι πολλά μεγάλα έργα έγιναν από δωρεές ανθρώπων που αγαπούν την εθελοντική προσφορά.
Θα ήθελα εδώ να παρακαλέσω τον κ. Δήμαρχο να εντάξει το κρυόρεμα και επίσημα στα ρέματα του δήμου
Πλαστήρα, και εσάς κύριοι Μεσενικολίτες να το προσέχετε και να το διαφημίζετε.
Σε ότι βέβαια θα χρειαστεί θα είμαι παρών.
Σας ευχαριστώ όλους που τιμήσατε με την παρουσία σας την εκδήλωση αυτή. Σας σφίγγω το χέρι έναν - έναν
χωριστά και σας εύχομαι υγεία, προκοπή και χαρά. 

Ποιοι πρώτευσαν και πήραν τα βραβεία- κύπελλα.
1ος Καραπάνος Σάκης.
2ος Καντερές Κωνσταντίνος.
3ος Κατσάρας Κωνσταντίνος

4ος Μανώλης Σωτήριος

5ος Άλντο Λακάι

6ος Σάκκας- Κοντοστέργιος Αποστόλης

Νέα του χωριού
Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

Κατηγορία 30-50 ετών
Κοσκούτης Γεώργιος

Κατηγορία άνω των 50 ετών
1ος Ψάρρας Χρήστος

2ος Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης.

Μαζευτήκαμε σήμερα εδώ για να αποδώσου-
με ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του για-
τρού μας – Ανθρώπου Ιωάννη Γακιόπουλο.
Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου του
Δήμου μας η Κεντρική Πλατεία του χωρίου
μας θα ονομάζεται από τώρα και στο εξής
Πλατεία ΓΙΑΝΝΗ ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΥ.

Ο γιατρός Γιάννης Γακιόπουλος δημιούρ-
γησε στον ουρανό της καθημερινότητας ένα
γαλαξία άξιων παραδειγμάτων, αγωνιστικών
προτύπων, που πάντοτε θα μας εμπνέουν και
θα μας καθοδηγούν, ΕΓΙΝΕ ΣΥΜΒΟΛΟ. 

Γνώρισε το μεγαλείο που κρύβει η ανα-
γνώριση από απλούς ανθρώπους του μόχθου,
της ανιδιοτελούς προσφοράς του. Είναι το
πιο πολύτιμο παράσημο και το κέρδισε. Δεν
ήταν γιατρός του Λαού στεκούμενος σε από-
σταση από αυτόν, αλλά τον εξέφραζε ανα-
σαίνοντας την αγωνία και τον πόνο του,
ζώντας μέσα στον ίδιο το λαό.

Ασκούσε στην καθημερινή ζωή του χωρίς
όρια το περιεχόμενο της ιδιότητας του ως
γιατρός, με μία υπευθυνότητα ασύγκριτη
αλλά ταυτόχρονα και μία ΣΕΜΝΟΤΗΤΑ
υποδειγματική.
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΚΙΟΠΟΥΛΟΣ με δύο
λόγια ήταν ένα υπερωκεάνιο στη Λίμνη Πλα-
στήρα    
Χρήστος Γιαννακόπουλος

Ομιλία Προέδρου Πολιτιστικού
Συλλόγου Μεσενικόλα Χρ. Γιαννα-

κόπουλου στην εκδήλωση προς
τιμή του Γ. Γακιόπουλου

Στου χρόνου την ανέμη
1815, 9 Ιουνίου:Λήξη του Συνεδρίου της Βιέννης. Καθορίζεται η νέα ευρωπαϊκή πολιτική

κατάσταση. Το Λουξεμβούργο κηρύσσει την ανεξαρτησία του από τη Γαλλική Αυτοκρατο-

ρία.

1825, 20 Μαΐου: Μάχη στο Μανιάκι. Θυσία του Παπαφλέσσα, του Κεφάλα και των λιγοστών

συμπολεμιστών τους.

1865, 15 Απριλίου: Ο Αβραάμ Λίνκολν πεθαίνει αφού πυροβολήθηκε το προηγούμενο βράδυ

από τον ηθοποιό Τζον Γουίλκς Μπουθήταν στη διάρκεια μιας παράστασης στο Θέατρο

Φόρντ, στην Ουάσινγκτον.

1915, 24 Απριλίου: Συλλαμβάνονται 250 Αρμένιοι διανοούμενοι και ηγέτες της αρμενικής

κοινότητας στην Κωνσταντινούπολη και σηματοδοτείται η έναρξη της Γενοκτονίας των

Αρμενίων.

1955, 1η Απριλίου: Ξεκίνησε ο αγώνας της ΕΟΚΑ  με εκρήξεις βομβών στις κυριότερες

πόλεις της Κύπρου που αιφνιδίασε τις Βρετανικές Αρχές αλλά και τον Κυπριακό λαό. 
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